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Broj: 781-III/25 
Sarajevo: 23.04.2025. 
 
Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na sjednici 
održanoj 23.04.2025. godine u Sarajevu, na osnovu člana 102. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH,  
d o n o s i: 

O D L U K U    
Pokrede se disciplinski postupak protiv igrača FK „Radnik“ Hadžidi, Bublin Ajdina, zbog prekršaja iz 
člana 82. DP NS/FS BiH (vrijeđanje i klevetanje) i člana 84. DP NS/FS BiH (prekršaji u vezi sa 
povredama kodeksa ponašanja) u vezi sa povredom Kodeksa o ponašanju članova nogometne 
organizacije NS/FS BiH zbog istupanja na javnoj internet društvenoj mreži (instagram) izjavama 
neprimjerenog i uvrjedljivog sadržaja.  
 

Izjavu na okolnosti iz prijave, potrebno je dostaviti u Sekretarijat Nogometnog saveza  FBiH 
najkasnije do PETKA 02.05.2025. godine.  
 

-------------------- 
 
Broj: 781-II/25 
Sarajevo: 23.04.2025. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na sjednici 
održanoj 23.04.2025. godine u Sarajevu, na osnovu člana 102. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH,  
d o n o s i: 

 

O D L U K U   
Pokrede se disciplinski postupak protiv FK „Radnik“ Hadžidi, zbog prekršaja iz člana 82. DP NS/FS 
BiH (vrijeđanje i klevetanje) i člana 84. DP NS/FS BiH (prekršaji u vezi sa povredama Kodeksa 
ponašanja), zbog istupanja na javnoj internet društvenoj mreži i objavljivanja video zapisa sa 
utakmice 22. kola WWIN Prve lige FBiH: NK „Travnik“-FK „Radnik“ i teksta neprimjerenog sadržaja i 
neprimjerenog komentarisanja i iznošenja tvrdnji vezano za suđenje na navedenoj utakmici. 
 
Izjašnjenje na okolnosti iz prijave, potrebno je dostaviti u Sekretarijat Nogometnog saveza FBiH 
najkasnije do PETKA 02.05.2025. godine. 
 

-------------------- 
 
Broj: 781-I/25 
Sarajevo: 23.04.2025. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na sjednici 
održanoj 23.04.2025. godine u Sarajevu, na osnovu člana 102. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH,  
d o n o s i: 

 

O D L U K U   
Pokrede se disciplinski postupak protiv FK „Goražde“, zbog prekršaja iz člana 82. DP NS/FS BiH 
(vrijeđanje i klevetanje) i člana 84. DP NS/FS BiH (prekršaji u vezi sa povredama Kodeksa 
ponašanja), zbog istupanja na javnoj internet društvenoj mreži i objavljivanja video zapisa sa 
utakmice 22. kola WWIN Prve lige FBiH: FK „Goražde“-NK „Zvijezda“ i teksta neprimjerenog 
sadržaja vezano za suđenje na navedenoj utakmici. 
 
Izjašnjenje na okolnosti iz prijave, potrebno je dostaviti u Sekretarijat Nogometnog saveza FBiH 
najkasnije do PETKA 02.05.2025. godine. 
 

-------------------- 
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Broj: 780-II/25 
Sarajevo: 23.04.2025. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 9. kola Prve ženske lige FBiH, na sjednici održanoj 23.04.2025. godine u Sarajevu, na 
osnovu člana 102. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 

 
 

O D L U K U  
NK „SLOGA“ Gornji Vakuf/Uskoplje, zbog prekršaja iz člana 77. DP NS/FS BiH (zanemarivanje 
obaveza) a vezano za nepoštivanje odredbi Propozicija takmičenja Prve ženske lige FBiH na utakmici 
9. kola Prve ženske lige FBiH: NK „Sloga“-FK „Respekt“, kažnjava se NOVČANOM KAZNOM OD 400 
(ČETIRISTOTINE) KM, koju je klub dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti u roku od trideset dana 
od dana prijema odluke. 

-------------------- 
Broj: 780-I/25 
Sarajevo: 23.04.2025. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
uzvratnim utakmicama polufinala Play-offa za prvaka Prve futsal lige FBiH, na sjednici održanoj 
23.04.2025. godine u Sarajevu, na osnovu člana 102. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 

 

O D L U K U  
KMF „VITEZ“, zbog prekršaja iz člana 58. DP NS/FS BiH (slaba organizacija utakmice) i člana 61. DP 
NS/FS BiH (ubacivanje predmeta u ograđeni dio terena) na uzvratnoj utakmici polufinala Play-offa za 
prvaka Prve futsal lige FBiH: KMF „Vitez“-HMNK „Rama“, kažnjava se NOVČANOM KAZNOM OD 1000 
(JEDNEHILJADE) KM, koju je klub dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti u roku od trideset dana od 
dana prijema odluke. 

-------------------- 
 
Broj: 779-IV/25 
Sarajevo: 23.04.2025. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 22. kola WWIN Prve lige FBiH, na sjednici održanoj 23.04.2025. godine u Sarajevu, na 
osnovu člana 102. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 

 

O D L U K U  
FK „RADNIK“ Hadžidi, zbog prekršaja iz člana 77. DP NS/FS BiH (zanemarivanje obaveza) a vezano za 
nepoštivanje odredbi Propozicija takmičenja Prve lige FBiH na utakmici 22. kola WWIN Prve lige FBiH: 
NK „Travnik“-FK „Radnik“, kažnjava se OPOMENOM.  
 

-------------------- 
Broj: 779-III/25 
Sarajevo: 23.04.2025. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 22. kola WWIN Prve lige FBiH, na sjednici održanoj 23.04.2025. godine u Sarajevu, na 
osnovu člana 102. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 

 

O D L U K U  
NK „TRAVNIK“, zbog prekršaja iz člana 77. DP NS/FS BiH (zanemarivanje obaveza) i člana 58. DP 
NS/FS BiH (slaba organizacija utakmice) na utakmici 22. kola WWIN Prve lige FBiH: NK „Travnik“-FK 
„Radnik“, kažnjava se NOVČANOM KAZNOM OD 500 (PETSTOTINA) KM, koju je klub dužan na račun 
NS Federacije BiH uplatiti u roku od trideset dana od dana prijema odluke. 

-------------------- 
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Broj: 779-II/25 
Sarajevo: 23.04.2025. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 22. kola WWIN Prve lige FBiH, na sjednici održanoj 23.04.2025. godine u Sarajevu, na 
osnovu člana 102. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 

 

O D L U K U  
NK „JEDINSTVO“ Bihad, zbog prekršaja iz člana 58. DP NS/FS BiH (slaba organizacija utakmice) i člana 
59. DP NS/FS BiH (upotreba pirotehničkih sredstava) na utakmici 22. kola WWIN Prve lige FBiH: NK 
„Jedinstvo“-FK „Radnički“, kažnjava se NOVČANOM KAZNOM OD 500 (PETSTOTINA) KM, koju je klub 
dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti u roku od trideset dana od dana prijema odluke.  
 

-------------------- 
 
Broj: 779-I/25 
Sarajevo: 23.04.2025. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 22. kola WWIN Prve lige FBiH, na sjednici održanoj 23.04.2025. godine u Sarajevu, na 
osnovu člana 102. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 

 
 

O D L U K U  
FK „GORAŽDE“, zbog prekršaja iz člana 58. DP NS/FS BiH (slaba organizacija utakmice) i člana 61. DP 
NS/FS BiH (ubacivanje predmeta u ograđeni dio terena) na utakmici 22. kola WWIN Prve lige FBiH: FK 
„Goražde“-NK „Zvijezda“, kažnjava se NOVČANOM KAZNOM OD 1500 (JEDNEHILJADEPETSTOTINA) 
KM, koju je klub dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti u roku od trideset dana od dana prijema 
odluke. 

 
-------------------- 

 
 
Broj: 778-V/25 
Sarajevo: 23.04.2025. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 22. kola WWIN Prve lige FBiH, na sjednici održanoj 23.04.2025. godine u Sarajevu, na 
osnovu člana 102. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 

 
 
 

O D L U K U  
BEŠID HAMZA, igrač NK „Stupčanica“ Olovo, zbog prekršaja iz člana 47. DP NS/FS BiH (nesportsko 
ponašanje) na utakmici 22. kola WWIN Prve lige FBiH: NK „Tošk“-NK „Stupčanica“, kažnjava se 
ZABRANOM IGRANJA 1 (JEDNE) PRVENSTVENE ili KUP UTAKMICE, računajudi od 20.04.2025. godine. 
NK „Stupčanica“ Olovo, shodno Odluci Komiteta za hitnost NS FBiH broj: 1250/24 od 19.07.2024. 
godine, kažnjava se NOVČANOM KAZNOM OD 250 (DVIJESTOTINEPEDESET) KM, koju je klub dužan na 
račun NS Federacije BiH uplatiti u roku od trideset dana od dana prijema odluke. 

 
-------------------- 
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Broj: 778-IV/25 
Sarajevo: 23.04.2025. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 22. kola WWIN Prve lige FBiH, na sjednici održanoj 23.04.2025. godine u Sarajevu, na 
osnovu člana 102. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 

 

O D L U K U  
1. KARIČID EMIR, igrač NK „Stupčanica“ Olovo, zbog prekršaja iz člana 47. DP NS/FS BiH (nesportsko 
ponašanje) na utakmici 22. kola WWIN Prve lige FBiH: NK „Tošk“-NK „Stupčanica“, kažnjava se 
ZABRANOM IGRANJA 3 (TRI) PRVENSTVENE ili KUP UTAKMICE, računajudi od 20.04.2025. godine i 
NOVČANOM KAZNOM OD 800 (OSAMSTOTINA) KM shodno Odluci Komiteta za hitnost NS FBiH broj: 
1250/24 od 19.07.2024. godine, koju je klub dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti u roku od 
trideset dana od dana prijema odluke. 
 

2. NK „STUPČANICA“ Olovo, shodno Odluci Komiteta za hitnost NS FBiH broj: 1250/24 od 19.07.2024. 
godine, kažnjava se NOVČANOM KAZNOM OD 250 (DVIJESTOTINEPEDESET) KM, koju je klub dužan na 
račun NS Federacije BiH uplatiti u roku od trideset dana od dana prijema odluke. 
 

-------------------- 
 
Broj: 778-III/25 
Sarajevo: 23.04.2025. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 22. kola WWIN Prve lige FBiH, na sjednici održanoj 23.04.2025. godine u Sarajevu, na 
osnovu člana 102. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 

 

O D L U K U  
1. POTURALID HUSEIN, igrač NK „Bratstvo“ Gračanica, zbog prekršaja iz člana 47. DP NS/FS BiH 
(nesportsko ponašanje) na utakmici 22. kola WWIN Prve lige FBiH: FK „Bududnost“-NK „Bratstvo“, 
kažnjava se ZABRANOM IGRANJA 3 (TRI) PRVENSTVENE ili KUP UTAKMICE, računajudi od 20.04.2025. 
godine i NOVČANOM KAZNOM OD 800 (OSAMSTOTINA) KM shodno Odluci Komiteta za hitnost NS 
FBiH broj: 1250/24 od 19.07.2024. godine, koju je klub dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti u 
roku od trideset dana od dana prijema odluke. 
 

2. NK „BRATSTVO“ Gračanica, shodno Odluci Komiteta za hitnost NS FBiH broj: 1250/24 od 
19.07.2024. godine, kažnjava se NOVČANOM KAZNOM OD 250 (DVIJESTOTINEPEDESET) KM, koju je 
klub dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti u roku od trideset dana od dana prijema odluke. 
 

-------------------- 
 
Broj: 778-II/25 
Sarajevo: 23.04.2025. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 21. kola WWIN Prve lige FBiH, na sjednici održanoj 23.04.2025. godine u Sarajevu, na 
osnovu člana 102. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 

 

O D L U K U  
1. ISID JAN ZLATAN, igrač NK „Travnik“, zbog prekršaja iz člana 48. DP NS/FS BiH (gruba igra) na 
utakmici 21. kola WWIN Prve lige FBiH: NK „Zvijezda“-NK „Travnik“, kažnjava se ZABRANOM IGRANJA 
2 (DVIJE) PRVENSTVENE ili KUP UTAKMICE, računajudi od 14.04.2025. godine i NOVČANOM KAZNOM 
OD 700 (SEDAMSTOTINA) KM shodno Odluci Komiteta za hitnost NS FBiH broj: 1250/24 od 
19.07.2024. godine, koju je klub dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti u roku od trideset dana od 
dana prijema odluke. 
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2. NK „TRAVNIK“, shodno Odluci Komiteta za hitnost NS FBiH broj: 1250/24 od 19.07.2024. godine, 
kažnjava se NOVČANOM KAZNOM OD 250 (DVIJESTOTINEPEDESET) KM, koju je klub dužan na račun 
NS Federacije BiH uplatiti u roku od trideset dana od dana prijema odluke. 
 

-------------------- 
 
 
Broj: 778-I/25 
Sarajevo: 23.04.2025. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 21. kola WWIN Prve lige FBiH, na sjednici održanoj 23.04.2025. godine u Sarajevu, na 
osnovu člana 102. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 

 

O D L U K U  
1. PILAV AMER, igrač NK „Tošk“ Tešanj, zbog prekršaja iz člana 47. DP NS/FS BiH (nesportsko 
ponašanje) na utakmici 21. kola WWIN Prve lige FBiH: NK „Bratstvo“-NK „Tošk“, kažnjava se 
ZABRANOM IGRANJA 2 (DVIJE) PRVENSTVENE ili KUP UTAKMICE, računajudi od 13.04.2025. godine i 
NOVČANOM KAZNOM OD 500 (PETSTOTINA) KM, koju je klub dužan na račun NS Federacije BiH 
uplatiti u roku od trideset dana od dana prijema odluke. 
 
 
 

2. NK „TOŠK“ Tešanj, shodno Odluci Komiteta za hitnost NS FBiH broj: 1250/24 od 19.07.2024. 
godine, kažnjava se NOVČANOM KAZNOM OD 250 (DVIJESTOTINEPEDESET) KM, koju je klub dužan na 
račun NS Federacije BiH uplatiti u roku od trideset dana od dana prijema odluke. 
 

 
-------------------- 

 
 
Broj: 670/25 
Sarajevo: 10.04.2025. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje, na 
sjednici održanoj 10.04.2025. godine u Sarajevu, na osnovu člana 102. Disciplinskog pravilnika NS/FS 
BiH, d o n o s i: 
 
 

 

O D L U K U  
KALAJDŽID ANIS, sudac Prve futsal lige FBiH, zbog prekršaja iz člana 43. DP NS/FS BiH (povreda 
propisa i društveno sportskog vladanja) i člana 84. DP NS/FS BiH (prekršaji vezani za povredu kodeksa 
ponašanja), zbog istupanja i neprimjerenih izjava na javnoj internet društvenoj mreži, kažnjava se 
NOVČANOM KAZNOM OD 300 (TRISTOTINE) KM, koju je imenovani dužan na račun NS Federacije BiH 
uplatiti u roku od trideset dana od dana prijema odluke. 

 
-------------------- 
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Broj: 669/25 
Sarajevo: 10.04.2025. 
 
Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH u sastavu: Derviševid Nermin-predsjednik, 
Radid Pero-dopredsjednik, Ganid Elvedina i Tomid Josip, članovi, na sjednici održanoj 10.04.2025. 
godine u Sarajevu u pravnoj stvari – prijavi Tužioca NS FBiH za pokretanje disciplinskog postupa 
protiv sportskog radnika – Mirsada Drljevida, zamjenskog člana IO NS FBiH i predsjednika Komiteta za 
takmičenje NS/FS BiH povodom prekršaja iz čl. 78., čl. 43 i čl. 84. DP NS/FS BiH na osnovu člana 102. i 
člana 121. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, donosi sljededu: 

 
 

O D L U K U  
 

1.  Pokrede se disciplinski postupak protiv Mirsada Drljevida, sportskog radnika - zamjenskog člana 
IO NS FBiH i predsjednika Komiteta za takmičenje NS/FS BiH po osnovu navoda iz prijave Tužioca 
NS FBiH u odnosu na počinjenje prekršaja iz člana 78. DP NS/FS BiH (obmanjivanje i dovođenje u 
zabludu), člana 43. DP NS/FS BiH (povrede propisa i društveno sportskog vladanja) i člana 84. DP 
NS/FS BiH (prekršaji u vezi sa povredama kodeksa ponašanja i anti-dopinga) u vezi sa povredom 
Kodeksa o ponašanju članova nogometne organizacije NS FBiH i NS/FS BiH zbog neovlaštenog 
korištenja osobnog korisničkog imena i osobne lozinke i vršenja promjena u COMET informacionom 
sistemu na utakmici u okviru takmičenja kojim rukovodi Nogometni savez Federacije BiH i to 
utakmici 19. kola WWIN Prve lige FBiH: FK „Tuzla City“ Simin Han-NK „Stupčanica“ Olovo.   
 
2. Mirsad Drljevid, zamjenski član IO NS FBiH i predsjednik Komiteta za takmičenje NS/FS BiH se 
temeljem člana 121. DP NS/FS BiH suspenduje do okončanja disciplinskog postupka. 
 
 
 

3. Na osnovu odredaba čl. 6., a u vezi sa odredbama čl. 113. DP NS/FS BiH Mirsad Drljevid, 
zamjenski član IO NS FBiH i predsjednik Komiteta za takmičenje NS/FS BiH se poziva da dostavi 
pismenu izjavu na okolnosti disciplinskog prekršaja iz obrazloženja u ovoj odluci najkasnije do 
PETKA 18.04.2025. godine do 11:00 sati. 
 

-------------------- 
 
Broj: 668-II/25 
Sarajevo: 10.04.2025. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 8. kola Prve ženske lige FBiH, na sjednici održanoj 10.04.2025. godine u Sarajevu, na 
osnovu člana 102. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 

 

O D L U K U  
NK „SLOGA“ Gornji Vakuf/Uskoplje, zbog prekršaja iz člana 77. DP NS/FS BiH (zanemarivanje 
obaveza) a vezano za nepoštivanje odredbi Propozicija takmičenja Prve ženske lige FBiH na utakmici 
8. kola Prve ženske lige FBiH: ŽNK „Krivaja“-NK „Sloga“, kažnjava se NOVČANOM KAZNOM OD 400 
(ČETIRISTOTINE) KM, koju je klub dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti u roku od trideset dana 
od dana prijema odluke. 
 

-------------------- 
 
 
 
 



8 
 

Broj: 668-I/25 
Sarajevo: 10.04.2025. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 20. kola WWIN Prve lige FBiH, na sjednici održanoj 10.04.2025. godine u Sarajevu, na 
osnovu člana 102. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 

 

O D L U K U  
OFK „GRADINA“ Srebrenik, zbog prekršaja iz člana 78. DP NS/FS BiH (obmanjivanje i dovođenje u 
zabludu) i člana 77. DP NS/FS BiH (zanemarivanje obaveza) a vezano za nepoštivanje odredbi 
Propozicija takmičenja Prve lige FBiH na utakmici 20. kola WWIN Prve lige FBiH: OFK „Gradina“-FK 
„Radnički“, kažnjava se NOVČANOM KAZNOM OD 300 (TRISTOTINE) KM, koju je klub dužan na račun 
NS Federacije BiH uplatiti u roku od trideset dana od dana prijema odluke. 
 

-------------------- 
 
Broj: 667/25 
Sarajevo: 10.04.2025. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 20. kola WWIN Prve lige FBiH, na sjednici održanoj 10.04.2025. godine u Sarajevu, na 
osnovu člana 102. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 

 

O D L U K U  
KARID ELVIS, pomodni trener FK „Radnik“ Hadžidi, zbog prekršaja iz člana 47. DP NS/FS BiH 
(nesportsko ponašanje) na utakmici 20. kola Prve lige FBiH: NK „Čelik“-FK „Radnik“, kažnjava se 
ZABRANOM OBAVLJANJA DUŽNOSTI U TRAJANJU OD 3 (TRI) PRVENSTVENE ili KUP UTAKMICE, 
računajudi od 06.04.2025. godine i NOVČANOM KAZNOM OD 1000 (JEDNEHILJADE) KM, koju je klub 
dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti u roku od trideset dana od dana prijema odluke. 
 

-------------------- 
 
 
Broj: 666-IV/25 
Sarajevo: 10.04.2025. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 20. kola WWIN Prve lige FBiH, na sjednici održanoj 10.04.2025. godine u Sarajevu, na 
osnovu člana 102. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 

 

O D L U K U  
HADROVID AMIR, igrač NK „Jedinstvo“ Bihad, zbog prekršaja iz člana 47. DP NS/FS BiH (nesportsko 
ponašanje) na utakmici 20. kola WWIN Prve lige FBiH: NK „Jedinstvo“-NK „Zvijezda“, kažnjava se 
ZABRANOM IGRANJA 2 (DVIJE) PRVENSTVENE ili KUP UTAKMICE, računajudi od 06.04.2025. godine. 
NK „Jedinstvo“ Bihad, shodno Odluci Komiteta za hitnost NS FBiH broj: 1250/24 od 19.07.2024. 
godine, kažnjava se NOVČANOM KAZNOM OD 250 (DVIJESTOTINEPEDESET) KM, koju je klub dužan na 
račun NS Federacije BiH uplatiti u roku od trideset dana od dana prijema odluke. 
 

-------------------- 
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Broj: 666-III/25 
Sarajevo: 10.04.2025. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 20. kola WWIN Prve lige FBiH, na sjednici održanoj 10.04.2025. godine u Sarajevu, na 
osnovu člana 102. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 

 

O D L U K U  
1. SUBAŠID SEDAD, igrač FK „Tuzla City“ Simin Han, zbog prekršaja iz člana 48. DP NS/FS BiH (gruba 
igra) na utakmici 20. kola WWIN Prve lige FBiH: NK „Tošk“-FK „Tuzla City“, kažnjava se ZABRANOM 
IGRANJA 3 (TRI) PRVENSTVENE ili KUP UTAKMICE, računajudi od 07.04.2025. godine i NOVČANOM 
KAZNOM OD 500 (PETSTOTINA) KM shodno Odluci Komiteta za hitnost NS FBiH broj: 1250/24 od 
19.07.2024. godine, koju je klub dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti u roku od trideset dana od 
dana prijema odluke. 
 

2. FK „TUZLA CITY“ Simin Han, shodno Odluci Komiteta za hitnost NS FBiH broj: 1250/24 od 
19.07.2024. godine, kažnjava se NOVČANOM KAZNOM OD 250 (DVIJESTOTINEPEDESET) KM, koju je 
klub dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti u roku od trideset dana od dana prijema odluke. 
 

-------------------- 
 
Broj: 666-II/25 
Sarajevo: 10.04.2025. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 20. kola WWIN Prve lige FBiH, na sjednici održanoj 10.04.2025. godine u Sarajevu, na 
osnovu člana 102. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 

 

O D L U K U  
1. HERO TARIK, igrač NK „Zvijezda“ Gradačac, zbog prekršaja iz člana 47. DP NS/FS BiH (nesportsko 
ponašanje) na utakmici 20. kola WWIN Prve lige FBiH: NK „Jedinstvo“-NK „Zvijezda“, kažnjava se 
ZABRANOM IGRANJA 2 (DVIJE) PRVENSTVENE ili KUP UTAKMICE, računajudi od 06.04.2025. godine i 
NOVČANOM KAZNOM OD 500 (PETSTOTINA) KM shodno Odluci Komiteta za hitnost NS FBiH broj: 
1250/24 od 19.07.2024. godine, koju je klub dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti u roku od 
trideset dana od dana prijema odluke. 
 

2. NK „ZVIJEZDA“ Gradačac, shodno Odluci Komiteta za hitnost NS FBiH broj: 1250/24 od 19.07.2024. 
godine, kažnjava se NOVČANOM KAZNOM OD 250 (DVIJESTOTINEPEDESET) KM, koju je klub dužan na 
račun NS Federacije BiH uplatiti u roku od trideset dana od dana prijema odluke. 
 

-------------------- 
 
Broj: 666-I/25 
Sarajevo: 10.04.2025. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 20. kola WWIN Prve lige FBiH, na sjednici održanoj 10.04.2025. godine u Sarajevu, na 
osnovu člana 102. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 

 

O D L U K U  
1. PIRID MURIS, igrač FK „Bududnost“ Banovidi, zbog prekršaja iz člana 50. DP NS/FS BiH (fizički napad 
igrača na igrača za vrijeme igre) na utakmici 20. kola WWIN Prve lige FBiH: FK „Bududnost“-HNK 
„Tomislav“, kažnjava se ZABRANOM IGRANJA 5 (PET) PRVENSTVENIH ili KUP UTAKMICA, računajudi od 
06.04.2025. godine i NOVČANOM KAZNOM OD 1000 (JEDNEHILJADE) KM shodno Odluci Komiteta za 
hitnost NS FBiH broj: 1250/24 od 19.07.2024. godine, koju je klub dužan na račun NS Federacije BiH 
uplatiti u roku od trideset dana od dana prijema odluke. 
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2. FK „BUDUDNOST“ Banovidi, shodno Odluci Komiteta za hitnost NS FBiH broj: 1250/24 od 
19.07.2024. godine, kažnjava se NOVČANOM KAZNOM OD 250 (DVIJESTOTINEPEDESET) KM, koju je 
klub dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti u roku od trideset dana od dana prijema odluke. 
 

-------------------- 
 
Broj: 589/25 
Sarajevo: 02.04.2025. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, razmatrajudi dugovanja klubova WWIN Prve 
lige FBiH, na sjednici održanoj 02.04.2025. godine u Sarajevu, na osnovu člana 102. i člana 120. 
Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 
 

O D L U K U   
1. NK „TOŠK“ Tešanj, obavezan je shodno pravosnažnoj odluci Komisije za status igrača Nogometnog 
saveza Zeničko-dobojskog kantona broj: 06-117/25 od 06.02.2025. godine izvršiti uplatu finansijskih 
dugovanja igraču Kurdid Harisu u ukupnom iznosu od 5366,65 KM u roku do PETKA 18.04.2025. 
godine. 
 

2. NK „TOŠK“ Tešanj, obavezan je da igraču Kurdid Harisu shodnu članu 118. DP NS/FS BiH nadoknadi 
troškove sprovođenja disciplinskog postupka u iznosu od 400,00 KM u roku do PETKA 18.04.2025. 
godine. 
 

3. NK „TOŠK“ Tešanj, ukoliko u ostavljenom roku ne izvrši uplatu finansijskih dugovanja iz tačke 1. i 
tačke 2. ove odluke automatski je suspendovan i ne može igrati zvanične (prvenstvene i kup) 
utakmice nakon ostavljenog roka 18.04.2025. godine. 
 

4. Klub je obavezan u cijelosti izvršiti uplatu finansijskih dugovanja na žiro-račun igrača Kurdid Harisa 
najkasnije do petka 18.04.2025. godine i dokaz o uplati odmah dostaviti u Sekretarijat NS Federacije 
BiH. 
 

5. Suspenzija se ukida automatski nakon izvršene uplate u cijelosti. 
 

-------------------- 
 
Broj: 588-II/25 
Sarajevo: 02.04.2025. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na prvim 
utakmicama polufinala Play-off-a za prvaka Prve futsal lige FBiH, na sjednici održanoj 02.04.2025. 
godine u Sarajevu, na osnovu člana 102. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 

 
 

O D L U K U  
MNK „MUJO HRNJICA“ Velika Kladuša, zbog prekršaja iz člana 58. DP NS/FS BiH (slaba organizacija 
utakmice) i člana 61. DP NS/FS BiH (ubacivanje predmeta u ograđeni dio terena) na prvoj utakmici 
polufinala za prvaka Prve futsal lige FBiH: MNK „Mujo Hrnjica“-MNK „Kaskada“, kažnjava se 
NOVČANOM KAZNOM OD 400 (ČETIRISTOTINE) KM, koju je klub dužan na račun NS Federacije BiH 
uplatiti u roku od trideset dana od dana prijema odluke. 
 

-------------------- 
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Broj: 588-I/25 
Sarajevo: 02.04.2025. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na prvim 
utakmicama polufinala Play-off-a za prvaka Prve futsal lige FBiH, na sjednici održanoj 02.04.2025. 
godine u Sarajevu, na osnovu člana 102. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 

 

O D L U K U  
HMNK „RAMA“ Prozor-Rama, zbog prekršaja iz člana 58. DP NS/FS BiH (slaba organizacija utakmice) i 
člana 61. DP NS/FS BiH (ubacivanje predmeta u ograđeni dio terena) na prvoj utakmici polufinala za 
prvaka Prve futsal lige FBiH: HMNK „Rama“-KMF „Vitez“, kažnjava se NOVČANOM KAZNOM OD 700 
(SEDAMSTOTINA) KM, koju je klub dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti u roku od trideset dana 
od dana prijema odluke.  

-------------------- 
 
Broj: 587-II/25 
Sarajevo: 02.04.2025. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 19. kola WWIN Prve lige FBiH, na sjednici održanoj 02.04.2025. godine u Sarajevu, na 
osnovu člana 102. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 

 

O D L U K U  
FK „TUZLA CITY“ Simin Han, zbog prekršaja iz člana 77. DP NS/FS BiH (zanemarivanje obaveza) a 
vezano za nepoštivanje odredbi člana 23. Propozicija takmičenja Prve lige FBiH na utakmici 19. kola 
WWIN Prve lige FBiH: FK „Tuzla City“-NK „Stupčanica“, kažnjava se OPOMENOM.  
 

-------------------- 
Broj: 587-I/25 
Sarajevo: 02.04.2025. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 19. kola WWIN Prve lige FBiH, na sjednici održanoj 02.04.2025. godine u Sarajevu, na 
osnovu člana 102. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 

 

O D L U K U  
HNK „TOMISLAV“ Tomislavgrad, zbog prekršaja iz člana 58. DP NS/FS BiH (slaba organizacija 
utakmice), člana 59. DP NS/FS BiH (upotreba pirotehničkih sredstava) i člana 61. DP NS/FS BiH 
(bacanje predmeta u ograđeni dio terena) na utakmici 19. kola WWIN Prve lige FBiH: HNK „Tomislav“-
NK „Tošk“, kažnjava se NOVČANOM KAZNOM OD 500 (PETSTOTINA) KM, koju je klub dužan na račun 
NS Federacije BiH uplatiti u roku od trideset dana od dana prijema odluke.  
 

-------------------- 
Broj: 586-II/25 
Sarajevo: 02.04.2025. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na prvim 
utakmicama polufinala Play-off-a za prvaka Prve futsal lige FBiH, na sjednici održanoj 02.04.2025. 
godine u Sarajevu, na osnovu člana 102. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 

 

O D L U K U  
1. DELID HALID, igrač MNK „Mujo Hrnjica“ Velika Kladuša, zbog prekršaja iz člana 47. DP NS/FS BiH 
(nesportsko ponašanje) na prvoj utakmici polufinala Play-offa za prvaka Prve futsal lige FBiH: MNK 
„Mujo Hrnjica“-MNK „Kaskada“, kažnjava se ZABRANOM IGRANJA 1 (JEDNE) PRVENSTVENE ili KUP 
UTAKMICE, računajudi od 30.03.2025. godine i NOVČANOM KAZNOM OD 300 (TRISTOTINE) KM 
shodno Odluci Komiteta za hitnost NS FBiH broj: 1250/24 od 19.07.2024. godine, koju je klub dužan 
na račun NS Federacije BiH uplatiti u roku od trideset dana od dana prijema odluke. 



12 
 

 

2. MNK „MUJO HRNJICA“ Velika Kladuša, shodno Odluci Komiteta za hitnost NS FBiH broj: 1250/24 
od 19.07.2024. godine, kažnjava se NOVČANOM KAZNOM OD 85 (OSAMDESETPET) KM, koju je klub 
dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti u roku od trideset dana od dana prijema odluke. 
 

-------------------- 
 
Broj: 586-I/25 
Sarajevo: 02.04.2025. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 19. kola WWIN Prve lige FBiH, na sjednici održanoj 02.04.2025. godine u Sarajevu, na 
osnovu člana 102. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 

 

O D L U K U  
1. STJEPANOVID NEMANJA, igrač NK „Tošk“ Tešanj, zbog prekršaja iz člana 50. DP NS/FS BiH (fizički 
napad igrača na igrača za vrijeme igre) na utakmici 19. kola WWIN Prve lige FBiH: HNK „Tomislav“-NK 
„Tošk“, kažnjava se ZABRANOM IGRANJA 3 (TRI) PRVENSTVENE ili KUP UTAKMICE, računajudi od 
30.03.2025. godine i NOVČANOM KAZNOM OD 700 (SEDAMSTOTINA) KM shodno Odluci Komiteta za 
hitnost NS FBiH broj: 1250/24 od 19.07.2024. godine, koju je klub dužan na račun NS Federacije BiH 
uplatiti u roku od trideset dana od dana prijema odluke. 
 

2. NK „TOŠK“ Tešanj, shodno Odluci Komiteta za hitnost NS FBiH broj: 1250/24 od 19.07.2024. 
godine, kažnjava se NOVČANOM KAZNOM OD 250 (DVIJESTOTINEPEDESET) KM, koju je klub dužan na 
račun NS Federacije BiH uplatiti u roku od trideset dana od dana prijema odluke. 

 
-------------------- 

 
 
 

            PREDSJEDNIK                                              
    DISCIPLINSKE KOMISIJE 
       Derviševid Nermin sr. 
 


